

МАТ выделил Исмоилову помощь в размере 1050 сомони

Ассоциация «Медиа-Альянс Таджикистана» присоединилась к акции, проводимой НАНСМИТ по оказанию помощи подсудимому корреспонденту газеты «Нури Зиндаги» по Согдийской области Махмадусуфу Исмоилову, перечислив его семье помощь в размере 1050 сомони.

Об этом сообщил председатель МАТ Хуршед Ниезов. «Сегодня члены МАТ собрали для семьи Исмоилова 600 сомони. До этого еженедельник «Фараж», который является активным членом МАТ, передал семье журналиста 250 сомони. Также наш корреспондент Рахима Азамзода передала от себя лично 200 сомони. Итого, общая сумма составила 1050 сомони», - отметил Ниезов.

Следует подчеркнуть, что МАТ является одной из активных журналистских организаций страны, которая объединяет такие ведущие СМИ, как ТВ «Симои мустақили Тоҷикистон (СМТ)», радио «Ватан», информационное агентство «Авеста», Общественная организация «Даст ба даст», издание «Фараж», «Бизнес и политика», «Факты и комментарии», «Вечёрка», «Курьер Таджикистана», «Ману ту», а также отдельных журналистов.

Напомним, Махмадусуф Исмоилов, корреспондент газеты «Нури зиндаги» был задержан в ноябре 2010 года после публикации ряда критических материалов о деятельности чиновников Согдийской области и до сих пор находится в следственном изоляторе области. Он обвиняется в клевете, оскорблении, возбуждении национальной, расовой, местнической или религиозной вражды и вымогательстве.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.